



Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Чебоксарская ПРАВДА

3 мая 2023 года

Газета Чувашского республиканского отделения КПРФ

№17 (1204)

«Ни шагу назад!»

Обращение Общероссийского Штаба протестного движения к коммунистам, всему народу России

**Уважаемые товарищи!
Наши соотечественники!**

В этом году исполняется 78 лет со дня окончания самой страшной войны в истории человечества. Войны, стершей с лица земли тысячи больших и малых городов, поселков и деревень. Войны, изменившей судьбы миллионов советских граждан.

Путь к великой Победе был долг и труден. Советский солдат самоотверженно оборонял подступы к Москве, под свистом пуль и грохот снарядов доставлял хлеб в осажденный врагом Ленинград, защищал Сталинград, Курск и Орел, Белгород и Киев, Харьков и Минск, Одессу и Севастополь, водрузил Красное знамя над Рейхстагом.

Победа советского народа в Великой Отечественной войне не только гарантировала свободу и независимость народам мира, но и продемонстрировала врагам и недругам, что в мире нет сил, способных одолеть нашу многонациональную державу.

На протяжении минувшего столетия Россия дважды стояла у истоков крупнейших перемен в истории мира. Так было в 1917 году, когда победа Великого Октября ознаменовала наступление новой вехи в истории человечества. Так было и в мае 1945-го, когда разгром фашизма привел к укреплению рабочего движения на планете. Социализм упрочил свои позиции в странах Восточной Европы, Латинской Америки, Африки и Азии.

Сегодня нашему Отечеству вновь угрожают немецкими танками и западным оружием. Последыши Гитлера, внучата фашистских недобитков, «лесных братьев» и бандеровцев, вольготно живущие на «пожертвования» «сердобольных борцов за демократию», грезят о развале России.

Планы так называемых «властелинов мира» мало, чем отличаются от гитлеровской стратегии войны против народов СССР. Нынешние империалисты не скрывают своих коварных замыслов. Их цель — расчленение страны путем разжигания межнациональных войн с последующим

истреблением нетрудоспособного населения и превращением наших земель в сырьевые придатки стран Запада и США с бесплатной рабочей силой. Такого быть не должно! Мы обязаны выстоять! Выстоять и победить!

Мы, участники Общероссийского штаба протестных действий, горячо поддерживаем и полностью разделяем позицию Председателя ЦК КПРФ Г.А. Зюганова о необходимости сплочения представителей всех народно-патриотических сил нашей державы в этот суровый для России час. Сейчас не время для словесных баталий и дискуссий!

Мы обращаемся к руководству страны с призывом тщательно изучить опыт работы Компартии в годы Второй мировой войны. В своем докладе к 27-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции, 6 ноября 1944 года, И.В. Сталин особо отмечал: «Социалистический строй, рожденный Октябрьской революцией, дал нашему народу и нашей армии великую непреодолимую силу». Вся мощь советской промышленности была брошена на борьбу с захватчиком. Великая Победа ковалась в боях и походах, в мастерских и цехах. Мы солидарны с руководством КПРФ о необходимости всеобщей мобилизации сил и ресурсов во благо Родины.

Наши противники надеются, что время сотрет память о великом подвиге советского народа. Именно поэтому, как грибы после дождя, в странах бывшего Советского Союза появляются музеи советской оккупации, мемориалы жертвам Голодомора. Сносятся памятники советским воинам, устраиваются пляски на костях погибших солдат, проводятся факельные шествия. Мы не желаем им уподобляться!

Общероссийский штаб протестных действий выступает за сохранение исторической памяти, за возрождение патриотического воспитания граждан Российской Федерации.

Окончание на 3-й стр.



Уважаемые ветераны Великой Отечественной войны, труженики тыла, «дети войны», жители Чувашии!

Чувашский реском КПРФ горячо поздравляет вас с 78-й годовщиной Победы советского народа в Великой Отечественной войне!

День Победы в нашей истории — самый дорогой и почитаемый праздник. Мы просто не вправе забывать поколение победителей, которые, не щадя своей крови и самой жизни, проявляя высочайшее мужество и героизм, спасли мир от фашизма, отстояли на фронте и в тылу независимость нашей Родины.

Бессмертный подвиг советского народа всегда будет для нас неиссякаемым источником созидательной энергии и сил во имя могущества и процветания нашего многонационального государства, борьбы за социализм, за Русский мир, за счастье и благополучие в каждом доме.

Сегодняшние события на Украине это ещё одна проверка нашего государства на прочность. Снова приходится биться с поднявшим голову неонацизмом. И символично то, что наши бойцы воюют, держа в руках красные знамёна с серпом и молотом, знамёна Победы. Значит, мы непременно победим!

9 Мая у Вечного огня все мы поклонимся миллионам павших и отдадим почести здравствующим ветеранам, вдовам погибших воинов, труженикам тыла и «детям войны».

Желаем вам и вашим близким мира и согласия, крепкого здоровья, благополучия и успехов во всех начинаниях!

Чувашский реском КПРФ.

Уважаемые товарищи!

9 мая 2023 года в честь Дня Победы в Чебоксарах состоится возложение венков и цветов к Вечному огню. В церемонии примут участие представители органов власти республики и общественности. Колонна КПРФ и сторонников партии формируется в Парке Победы. Сбор в 9 часов 30 минут.

Чувашский реском КПРФ.

Первомай в Чувашии

В столице Чувашии власти, как всегда в последнее время, не разрешили проводить первомайскую демонстрацию и митинги, поэтому коммунисты и их сторонники собрались на площади Республики, чтобы отметить Международный день солидарности трудящихся возложением цветов к памятнику В.И. Ленину.

В начале первый секретарь Чувашского рескома КПРФ Александр Андреев вручил партийные билеты трем новым молодым членам партии и медаль в честь 150-летия со дня рождения В.И. Ленина активисту В.М. Смирнову.

Поздравляя собравшихся с праздником, Александр Андреев напомнил, что Первомай властями всячески ритуализируется под праздник весны и труда, чтобы выхолостить его политическую составляющую. Этот праздник учрежден в честь массовой акции протеста рабочих в



американском городе Чикаго 1 мая 1886 года. Трудящиеся требовали сократить 15-часовой рабочий день до 8 часов. Воплотить в жизнь в России это удалось только после Великой Октябрьской социалистической революции. Коммунистическая партия в Советском Союзе всегда отстаивала интересы трудящихся, предо-

ставляя им право на труд, на отдых, на бесплатное образование и медицинское обслуживание. В наши дни буржуазно-олигархическое государство воспитывает россиян в духе потребительства. Рынку нужны только потребители. В противовес буржуазной идеологии КПРФ провозглашает, что человек должен быть творцом, а

не потребителем.

Выступивший председатель Чувашской республиканской общественной организации «Союз советских офицеров» Юрий Бусов вспомнил о первомайских демонстрациях в СССР, проходивших под эгидой профсоюзов. Люди выходили на улицы с радостным майским настроением, с воздушными шарами и зелеными ветками деревьев, украшенных бумажными цветами и алыми лентами, в руках. Так они проявляли свою солидарность с трудящимися всего мира. Первомайский лозунг «Мир, Труд, Май!» не потерял своей актуальности и в наши дни, завершил он своё выступление.

С праздником собравшихся поздравила и первый секретарь Чебоксарского горкома КПРФ Зоя Семенова.

Организованные коммунистами праздничные мероприятия с возложением цветов к памятникам основателю Советского государства прошли по всей Чувашии.

Окончание на 2-й стр.

ЦИТАТА ДНЯ

«Считаю, что ключевая задача – это обеспечение безопасности и мира. В этой связи мы должны максимально сконцентрировать все ресурсы, сплотить общество и освоить новейшие технологии. Это необходимо сделать, чтобы победить нацизм, фашизм и натовцев, которые развязали крупномасштабную войну на Украине. Наша партия имеет для этого всё необходимое. Чтобы победить фашизм и нацизм, надо показать его истоки и корни. Показать также жуткие последствия, которые фашизм принёс Европе и всей планете в результате Второй мировой войны.

То, что сегодня творят нацисты и бандеровцы на Украине, подтверждает наш общий вывод. Мы с первого дня заявляли о необходимости признания Луганской и Донецкой народных республик. Мы призывали к освобождению Русского Мира от фашизма и нацизма.

Наша партия подготовила программу суверенитета для нашей экономики. Президент в своём выступлении отметил, что ключевыми задачами на ближайшее время будут утверждение суверенитета и национальных традиций. Внешний суверенитет нам обеспечивает ракетно-ядерное оружие, внутренний может быть обеспечен только новой финансово-экономической политикой. Такую политику предлагает наша партия.

Первое и главное направление – это развитие экономики. Почти половина крупнейших предприятий нашей страны принадлежит иностранному капиталу. Мы считаем, что надо немедленно провести все необходимые меры, чтобы эти предприятия подчинились Российскому Правительству, а не тем, кто из-за океана дирижирует этими производствами и не даёт нам успешно развивать станкостроение, электронику, приборостроение и робототехнику.

Одно из важнейших наших предложений – остановить отток капитала из страны и всё сделать, чтобы вызвать из неволи 350 миллиардов долларов, которые застряли в иностранных банках, куда отвезло их российское правительство.

Для нас принципиально важен и духовный суверенитет. Программа образования и патриотического воспитания, которую предложила наша партия, заслуживает особого интереса. Мы проведём в мае пленум, посвящённый патриотическому воспитанию.

Мир, дружба и справедливость – высшие ценности на Земле. Без солидарности трудящихся невозможно решить ни один вопрос. Наша историческая Победа в 1945 году была итогом Ленинско-Сталинской модернизации», – сказал Председатель ЦК КПРФ, Руководитель фракции КПРФ в Госдуме Г.А. Зюганов, выступая перед журналистами в Государственной Думе.



Продолжение. Начало на 1-й стр.



Первомай в Чувашии

В Мариинском Посаде при возложении цветов к памятнику Владимиру Ильичу первый секретарь райкома КПРФ Алексей Фёдоров отметил, что этот праздник рождён в революционной борьбе трудового народа за свои права и что мы должны помнить об этом. Также собравшихся поздравили товарищи Н.А. Ерохин, Л.В. Тихонова, Е.Е. Уточкина, Н.М. Шипулин.

В Козловке коммунисты и сторонники партии собрались на заседание дискуссионного политического клуба «Товарищ», посвящённого Дню международной солидарности трудящихся. Первый секретарь РК КПРФ И.Е. Кузнецов затронул тему празднования 1 мая в советское время и современного положения рабочего класса. Своим мнением по обсуждаемой теме поделились секретарь РК КПРФ Ю. Аниферов, депутат-коммунист М. Конюков, член бюро РК КПРФ В. Парашин, ветеран партии Г. Садыков, сторонник КПРФ С. Смолин, почётный гражданин города Козловки В. Конюков.

После заседания политклуба участники обсудили текущие партийные вопросы.

Пресс-служба Чувашского рескома КПРФ.

● Мариинский Посад.



МАЁВКА И СОБРАНИЕ В АЛАТЫРЕ

В Алатыре в День международной солидарности трудящихся коммунисты и сторонники КПРФ во главе с первым секретарём горкома Компартии Ларисой Вавиловой собрались на маёвку, во время которой возложили цветы к памятнику В.И. Ленину в сквере «30 лет ВЛКСМ» и к памятникам землякам-алатырцам, Героям Советского Союза М.П. Боронину и В.Ф. Ветвинскому.

После этого в партийном штабе состоялось тематическое собрание. Его открыл секретарь горкома КПРФ по агитации, идеологии и информполитработе Александр Киреев. Он поздравил товарищей с праздником и напомнил о классовой сущности этого дня, приобретающей особое значение в нынешних условиях махрового расцвета капиталистических отношений в России.



Участники маёвки и собрания послушали советские первомайские песни и посмотрели историческую хронику с кадрами демонстраций на Красной площади в Москве середины и конца 1970-х годов, а также документальный фильм из цикла «Забывтые вожди» о С.М. Будённом – легендарном красном маршале-кавалеристе, знаменитом полковнике и верном сподвижнике И.В. Сталина, чей 140-летний юбилей отмечался 25 апреля этого года.

Информационная служба Алатырского городского отделения КПРФ.

Фото Александра Киреева и Ольги Зеленовой.

Александр Андреев встретился с депутатами Госдумы

Первый секретарь Чувашского рескома КПРФ Александр Андреев совершил рабочую поездку в Государственную Думу Российской Федерации, где встретился с депутатами российского парламента.

Так, с Олегом Михайловым, членом Комитета по экологии, природным ресурсам и охране окружающей среды, разговор шёл о вырубке леса в Дубовой роще под жилищное строительство, чем сильно встревожены жители юго-западного микрорайона города Чебоксары, и о готовящемся строительстве элитного жилищного комплекса возле Парка Победы, расположенного на крутом берегу Волги. Затраги-

валась и экологическая ситуация в Чебоксарском районе, где в непосредственной близости от сельских жилых домов работают несколько асфальто-бетонных заводов.

С заместителем председателя Комитета Госдумы по контролю Георгием Камневым состоялась беседа об усилении юридического направления в деятельности Чувашского республиканского отделения КПРФ.

Также Александр Андреев посетил выставку, посвящённую 175-летию со дня рождения просветителя И.Я. Яковлева.

Пресс-служба Чувашского рескома КПРФ.



Окончание. Начало на 1-й стр.

Именно поэтому мы считаем неприемлемым стремление властей скрывать подальше от людских глаз за различными «декоративными масками» Мавзолей Ленина в дни празднования Дня Победы. Участники Парада Победы 9 мая 2023 года заслуживают того, чтобы услышать приветствие Верховного Главнокомандующего с трибуны Мавзолея Владимира Ильича Ленина. Столь знаменательное событие явилось бы ярким символом нашей духовной крепости и единства. Без этих качеств нам не победить!

Да здравствует наша могучая Родина!

Да здравствует Великая Победа!

В составе Общероссийского Штаба Заявления подписали:

Коммунистическая партия Российской Федерации; Московский городской комитет КПРФ; Московский областной комитет КПРФ; Ленинский коммунистический союз молодежи

«Ни шагу назад!»

Обращение Общероссийского Штаба протестного движения к коммунистам, всему народу России

Российской Федерации; Межрегиональная общественная организация «Союз советских офицеров»; Российская коммунистическая партия – КПСС; Движение «За возрождение отечественной науки»; Движение в поддержку армии и оборонной промышленности (ДПА); Общественное движение «За новый социализм»; Общероссийская общественная организация «Российские учёные социалистической ориентации»; Профсоюз работников инженерно-авиационных служб гражданской авиации России; МОО садоводов, огородников, дачников «Цветущая Родина»; Общероссийское общественное движение «Всероссийский женский союз – «Надежда России»; Межрегиональная общественная организация «ОЛИМП»; Профсоюз лётного состава России; КРОО «Молодёжный лагерь «Донузлав»; КРОО

Общественно-патриотический проект «Наша Великая Победа»; Независимый студенческий профсоюз «Дискурс»; Газета «Правда»; Газета «Правда Москвы»; Газета «Подмосковная Правда»; Редакция телекомпании «Красная линия»; Межрегиональная общественная организация по поддержке этических норм в обществе «Содружество граждан «Долг»; Межрегиональная общественная организация «Ленин и отечество»; Большевицкая платформа в КПСС; Революционное коммунистическое движение РФ; Межрегиональный профсоюз специалистов телекоммуникационных систем «Связист»; Всероссийское созидательное Движение «Русский Лад»; Молодёжный коммунистический клуб «Красный Ёж»; Союз коммунистических партий – Коммунистическая партия Советского Союза (СКП-КПСС); Междуна-

родный Союз Комсомольских организаций – ВЛСМ (МСКО-ВЛКСМ); Общероссийское общественное движение «Дети войны»; Ассоциация министров СССР; Общероссийское движение «Трудовая Россия»; Профсоюз авиаработников радиолокации, радионавигации и связи России; Исполком Съезда граждан СССР; Общественное движение «Левый фронт»; Общественное движение «Моссовет»; Общественное движение «Образование для всех»; Межрегиональный профсоюз работников общественного транспорта; представитель работников должника ООО «Авиакомпания «Вим-Авиа»; Мурманский региональный профсоюз транспортных рабочих «Защита»; Журнал «Наш Современник»; Некоммерческое партнёрство – Ассоциация «Издательский дом «Наша правда»; ООО СТ «Маркет»; ООО «РегионСнаб»; Мебельная фабрика «Айвори-интерьеры»; ООО «Джил Фуд»; ЗАО «Совхоз им. Ленина»; ООО мясокомбинат «Звениговский»; ООО «Завод Станкоконструкция».

Актуально

От нас, от нашей активности зависит многое

Вслед за многочисленными жалобами чебоксарцев, возмущённых предполагаемой элитной жилищной застройкой территории возле Парка Победы, в Чебоксары нагрянула высокая комиссия: член Центрального штаба Общероссийского народного фронта, главный эксперт по вопросам ЖКХ Светлана Калинина и заместитель председателя Комитета Государственной Думы по вопросам экологии, природным ресурсам и охране окружающей среды Жанна Рябцева. На встречу с ними непосредственно в Парке Победы собралось много жителей близкорасположенных домов, неравнодушных чебоксарцев, а также представителей Чувашского республиканского отделения КПРФ во главе с первым секретарём рескома партии Александром Андреевым. По должности прибыли глава администрации города Денис Спиринов и заместитель министра строительства, архитектуры и жилищно-коммунального хозяйства – главный архитектор Чувашской Республики Алёна Протасевич.

Чебоксарцы сразу же охладили пыл прибывших гостей тем, что Парк Победы – это памятник истории и культуры, святое место. Вечный огонь в нём зажжён в память о земляках, погибших в годы Великой Отечественной войны. Но к нему приходят почтить память жертв и всех последующих войн, в том числе СВО на Украине. Вечный огонь горит не только у подножия кургана, но и в благодарных сердцах нескольких поколений. Парк стал центром не только государственных мероприятий, но и местом паломничества тысяч гостей Чебоксар. Не место по соседству с ним многоэтажным небоскрёбам!

В общей сложности 42 раза люди обращались в различные инстанции, вплоть до президента страны, собрали три тысячи подписей под обращением к депутату Государственной Думы Ирине Филатовой. И вот лёд тронулся. Как выяснилось на данной встрече, требования активистов были поддержаны Светланой Калининой, заявившей о не-

допустимости легковесных подходов, не учитывающих права людей и государственные интересы. Она подвергла критике действия муниципальных властей и представителей застройщика, заявив: «Не было принято во внимание мнение общественности. Наша задача – на уровне Следственного комитета дать оценку действиям застройщика. Если бы площадка под строительство была выделена в другом месте (Спиринов подтвердил, что свободные площади в городской черте есть), и сообщили, что 15-20% квартир будет выделено на социальные цели – улучшение жилищных условий ветеранов войн, многодетных семей и т.п., то реакция людей была бы совершенно иной».

Со слов Спирина люди также узнали, что в скором времени Парк Победы будет закрыт для движения электросамокатов, и, возможно, выгула собак. В свою очередь, инициативная группа выдвинула предложение открыть здесь Государственный Музей воинской славы Чувашии. Коммунисты, среди которых немало учёных историков, обществоведов, обязательно помогут новому музею делом. Они и за развитие действующей тут на берегу Волги горнолыжной трассы.

Встреча с московскими экспертами подтвердила мысль: от нас, от нашей активности зависит многое.

Н. Лунёв.



На пленуме Чебоксарского райкома КПРФ

На III пленуме Чебоксарского райкома КПРФ, прошедшем в помещении Чувашского рескома партии, были обсуждены актуальные вопросы партийной жизни: состояние организационно-партийной работы и сбора членских взносов в первичных партийных организациях района; об организации в крупных населённых пунктах района антифашистских митингов, пикетов, «круглых столов» и партийных собраний с участием депутатов-коммунистов; о проведении подписной кампании на 2-е полугодие 2023 года на печатные партийные издания; об организации

акций в поддержку открытого письма Председателя ЦК КПРФ, руководителя фракции КПРФ в Государственной Думе Г.А. Зюганова Президенту РФ и Верховному Главнокомандующему

В.В. Путину «Мавзолей Ленина – свидетель величайшего триумфа в нашей истории!»

С докладом по первому вопросу выступил первый секретарь райкома

А.П. Смирнов. Содокладчиком был председатель районной контрольно-ревизионной комиссии В.М. Степанов. В прениях выступили секретари первичек В.Я. Яковлев, Л.В. Зайцева, В.Н. Николаев, Н.Г. Григорьева, В.Т. Лысова, Г.А. Антонова.

По всем рассмотренным вопросам приняты соответствующие постановления.

Многолетняя плодотворная работа В.М. Степанова была отмечена вручением ему ордена ЦК КПРФ «Партийная доблесть».

Чебоксарский райком КПРФ.



КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

★ В первом квартале 2023 г. промышленное производство в Чувашии выросло на 12% к тому же периоду прошлого года. В сырьевом секторе рост составил 35,2%, в обработке – 14,3%. Правда, на 37,8% снизился выпуск полиграфических материалов и на 19,6% просело металлургическое производство, сообщает Чувашстат.

★ Завод «Техма-Агромах» (подразделение «Техмашхолдинга», г. Чебоксары) приступил к сборке нового хмелеуборочного комбайна. Заводские испытания намечены на август.

★ Минздрав Чувашии в 2023 г. планирует построить и ввести в эксплуатацию 29 объектов первичного звена, провести комплексный капитальный ремонт в 13 поликлиниках и закупить 231 единицу медицинского оборудования. Также регион получит 42 автомобиля.

★ Министерство культуры республики начало создавать реестр обрядов и традиций чувашского народа. Пока в нём 15 объектов нематериального культурного наследия - традиции игры на чувашском музыкальном инструменте, обряды и ритуалы, связанные с рождением ребенка, технология обработки холста и изготовления чувашских лаптей.

★ За январь-март 2023 г. в Чувашии зарегистрировано 155 случаев отравления спиртосодержащей продукцией. Это на 8,4% больше, чем за тот же период прошлого года. 49 отравлений закончились летальным исходом. Всего зафиксировано 357 отравлений. 42 человека отравились медикаментами (двое скончались), 26 – продуктами, 10 – наркотиками (двое погибли).

★ Города Новочебоксарск и Карши (Узбекистан) стали побратимами. Соответствующее соглашение подписано 24 апреля в Ташкенте. Напомним, что побратимами Новочебоксарска являются также города Стерлитамак (с 2002 г.), Климовск (с 2005 г.), Жатец (Чехия, с 2005 г.), Феодосия (с 2015 г.). Ещё готовится стать таковым Худжанд (Таджикистан).

★ Ленинский районный суд Чебоксар суд вынес приговор по делу о пожаре на ул. Шевченко, 29. Виновнику происшествия – 55-летнему мужчине – назначено принудительное лечение в психиатрическом стационаре специализированного типа.

★ В Чебоксарах определились ещё с одной подрядной организацией для благоустройства дворовых территорий в 2023 г. Местная «ДСК №1» в период с 1 мая до 1 сентября должна благоустроить дворы по адресам: ул. Кадыкова, 17; ул. Эльгера, 12; ул. Сапожникова, 5; пр. Тракторостроителей, 8 и 28; Школьный проезд, 4, 6, 8, 10; ул. Энгельса, 1 корп. 1, 2, 3; ул. Ахазова, 9; пр. М. Горького, 34/2; ул. М. Павлова, 39; ул. А. Никитина, 5.

★ Загородная недвижимость в Чувашии подорожала за год на 23,2%. В среднем по стране рост цен составил 13,9%, сообщает федеральный портал «Мир квартир».

Проблема со свалкой в Ядринском районе

Жители Ядринского района обратились за помощью к депутату Госсовета Чувашии Александру Андрееву.

По рассказам сельчан, в район села Полянки, что в 7 км от города Ядрина, вывезли мусор. Говорили, что только ветки и деревья. Но жители сфотографировали там мешки с мусором, пластик и другие отходы.

После того, как поднялся шум, на месте, куда вывозили мусор, всю ночь работала техника. 17 апреля сотрудники администрации Ядринского муниципального округа совместно с сотрудником прокуратуры района выехали на место. При осмотре отходы III-IV класса, которые должны вывозиться на полигон ТБО в Шумерлю, обнаружены не были.

Но уже после проверки на территории этой свалки возникло возгорание. Хотя по официальным данным считается, что огонь пошёл из деревни.

Сельчане бьют тревогу, ведь рядом с территорией, куда свезли мусор, находится водонапорная башня, которая снабжает водой весь город. И никакой свалки рядом, в принципе, быть не должно.

Фотографии и письмо местных жителей отправлены в природоохранную прокуратуру.

Пресс-служба Чувашского рескома КПРФ.



Парад Победы в Чебоксарах

В параде Победы в столице Чувашии 9 мая примут участие свыше 1,2 тыс. человек и более 70 единиц техники и вооружения, рассказал военный комиссар Чувашской Республики Бахтиер Холиков.

Начало прохождения сводного полка Чебоксарского гарнизона – в 12.00. Во время проведения праздничного мероприятия планируют организовать десантирование парашютистов с флагами Вооружённых Сил РФ и Победы.

В колонне будет задействована военная техника советских лет – внедорожники ГАЗ-69, грузовики ЗИС-5, зенитные пушки с дистанционным наведением, легендарная «Катюша», а также машины

Шумерлинского завода спецавтомобилей.

В парадных расчётах примут участие ветераны боевых действий, сотрудники правоохранительных органов, кадеты, оркестр Росгвардии. К сводному полку Чебоксарского гарнизона по традиции присоединятся байкеры.

Онлайн-трансляцию будет вести Национальная телерадиокомпания Чувашии.

Завершится праздник салютом в 22.00.

Напомним, что традиционного шествия «Бессмертного полка» в Чувашии в этом году не будет. Портреты участников ВОВ предлагают разместить на окнах.

Поздравляем!

Ваши юбиляры:

Прокопьев Геннадий Прокопьевич, (90 лет), прапорщик,)Петухов Глеб Васильевич, (75 лет), старший лейтенант, Союз советских офицеров.

Порфирьев Анатолий Порфирьевич, (75 лет), секретарь Большевыльского ПО, Аликовский район.

В эти дни родились:

Белянкина Людмила Николаевна, Яковлева Лидия Александровна, г. Алатырь.

Лабуркин Константин Викторович, Алатырский район.

Волков Сергей Иванович, Евдокимов Василий Владимирович, Шумерлинский район.

Петров Валерий Николаевич, Абашевское ПО, Ани-

Спрос на изобретателей и рационализаторов растёт

Всероссийское общество изобретателей и рационализаторов объединяет техническую элиту страны, координирует деятельность предприятий и физических лиц, занимающихся изобретательством и рационализаторством. В СССР деятельность ВОИР имела впечатляющие результаты: если в 1939 г. было зарегистрировано 27 тыс. изобретений, то в 1987 г. — уже 84 тысячи. Эти показатели были значительно выше, чем в наиболее прогрессивных странах мира.

Возрождение изобретательского движения и его оплота – ВОИР в новой России шло сложными путями. Последовательно нарабатывалась законодательная база по развитию изобретательства, защите интеллектуальной собственности. Это позволило, например, достичь определённых результатов в области регистрации товарных знаков. Стала развивается инновационная деятельность, направленная на внедрение научно-технических достижений.

Как пояснил председатель Чувашского республиканского совета ВОИР В.В. Комиссаров, в современных условиях остро стоит вопрос подготовки инновационных кадров, способных находить творческие решения сложных проблем, организовывать и поддерживать инновационную активность на предприятиях республики. Основной упор, по его мнению, нужно делать на социальную и правовую поддержку изобретателей и рационализаторов, на выявление и воспитание молодых и талантливых новаторов, вообще на формирование поколения изобретателей и рационализаторов новой формации, обладающих компетенциями и навыками инновационного предпринимательства. Очень важна и проблема правовой защиты интеллектуальной деятельности. Этому была посвящена региональная научно-практическая конференция «Актуальные вопросы правовой охраны и распоряжения результатами интеллектуальной деятельности», прошедшая в Национальной библиотеке Чувашской Республики в Международный день интеллектуальной собственности. На ней были выработаны и сформулированы предложения, которые должны приподнять правовую охрану интеллектуальной собственности на новый уровень.

С. Петров.

Объявление

★ 4 мая 2023 года в помещении Чувашского рескома КПРФ состоится собрание членов Союза советских офицеров, посвящённое подготовке к празднованию Дня Великой Победы. Начало в 17 часов.

Правление ЧРО ССО.

симв Александр Юрьевич, Григорьев Алексей Сергеевич, Лапсарское ПО, Горошко Леонид Михайлович, Янгильдинское ПО, Чебоксарский район.

Чумакова Светлана Васильевна, Калинин Дмитрий Юрьевич, Красночетайский район.

Дадюков (Чутай) Юрий Витальевич, Николаев Виктор Васильевич, Бакуновец Иван Иванович, Павлов Вениамин Евгеньевич, Лаврентьева Виктория Владимировна, Леонтьев Роман Валерьевич, г. Чебоксары.

Фадеев Георгий Андреевич, полковник, Третьяков Николай Николаевич и Павлов Вениамин Евгеньевич, подполковники, Николаев Виктор Васильевич, старший сержант, Союз советских офицеров.

Григорьев Александр Григорьевич, Аликовский район.

Прочитал газету сам – передай другому!

Чебоксарская ПРАВДА

Учредитель:
Чувашское республиканское отделение Политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации»

Газета выходила с 10 апреля по 30 июня 1917 года (по ст. ст.).
Первым редактором был К.Я. Грасис.
Выпуск возобновлен 1 мая 1998 года.
ВЫХОДИТ ЕЖЕНЕДЕЛЬНО, ПО СРЕДАМ.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Чувашской Республике – Чувашии 07 июля 2016 г.
Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 21-00406.

Ответственность за подбор и точность приведенных фактов, сведений, опубликованных в «Чебоксарской правде», несут авторы.

◆ Мнение авторов может не совпадать с точкой зрения редакции.
◆ Рукописи, письма и фотоснимки не рецензируются и не возвращаются.
◆ Распространяется бесплатно.



Адрес редакции и издателя:
428 024, г. Чебоксары, пр. Мира, д. 82 А.
Телефон: 8 (8352) 28-99-91. E-mail: kprfpress@bk.ru
http://www.kprf121.ru/category/cheboksarskaya-pravda/
Гл. редактор С.П. Шулдышев

Тираж 15 000. Подписано в печать
Заказ № 767. в 18.00. 02.05.2023
по графику — в 18.00.

Отпечатано в АО «ИПК «Чувашия»
Адрес: 428019, Чувашская Республика – Чувашия, г. Чебоксары, пр. И. Яковлева, 13